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Поздравителен адрес на Българския патриарх 
Даниил до Грузинския католикос-патриарх 
Шио III по повод неговия избор и интронизация 
за предстоятел на Грузинската църква

ДО
НЕГОВО СВЕТЕЙШЕСТВО И БЛАЖЕНСТВО
Ш И О III
АРХИЕПИСКОП МЦХЕТСКИ И ТБИЛИСКИ
МИТРОПОЛИТ ПИЦУНДСКИ,
СУХУМСКИ И АБХАЗКИ
КАТОЛИКОС-ПАТРИАРХ НА ЦЯЛА ГРУЗИЯ

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ВАШЕ СВЕТЕЙШЕСТВО И БЛАЖЕНСТВО,

С братска любов в Христа и дълбоко уважение лично към Вас и към цялата 



света Грузинска патриаршия Ви приветстваме от името на светата Българска 
православна църква – Българска Патриаршия, като новоизбран от Бога и 
Свещеноначалието Предстоятел на древната и високо почитана от 
православния свят Грузинска патриаршия, и духовен водач на братска 
православна Грузия.

Днес отправяме нашите молитви към Всеподателя Бога за Ваше 
Светейшество и православния грузински народ, като всесърдечно Ви желаем 
крепко здраве и благодатни сили за едно дълголетно и многоплодно 
патриаршеско служение на славния престол на светия и всехвален Христов 
апостол Андрей Първозвани – първопросветител на Иверия. С вяра и надежда 
във Възкресението и молитвена памет за о Бозе почившия Ваш достоен 
предшественик, Светейшия Католикос-патриарх Илия II, който издигна 
неимоверно високо образците за архипастирско служение в Църквата 
Христова, вярваме, че във Ваше лице Бог е дал на светата Грузинска 
православна църква достоен негов приемник, който ще продължи и 
доразвива с усърдие и ревност неговото дело, вярно следвайки неговите 
завети и оставения от него пример.

В този тържествен за всички нас ден свидетелстваме и за любовта и 
почитанието на светата Българска патриаршия към Православната църква на 
братска Грузия, което е плод от традиционно добрите вековни връзки на 
сътрудничество и молитвена подкрепа между нашите Православни църкви и 
православните ни народи. Надяваме се и вярваме, че тези вековни връзки, 
изграждани от нашите достойни предшественици, ще се запазят и занапред 
и ще се задълбочат още повече в годините на Вашето светителстване, за 
слава Божия и за доброто и благопреуспяването на нашите прекрасни и от 
Бога благословени страни, църкви и народи.

Времената, в които живеем, са сложни и преломни, но ние вярваме, че с 
Божията благодатна помощ, в благословено единство и единомислие във 
вярата ще съумяваме да преодоляваме всички стари и нови трудности и 
изпитания, които ще се възправят пред нас и нашето общо православно 
свидетелство за възкръсналия Господ Иисус Христос. Уверени сме, че в 
лицето на Ваше Светейшество светото Православие получава от Бога още 
един добър молитвеник и изряден църковен предстоятел, на чиято отеческа 
мъдрост отсега и занапред ще можем да разчитаме всички ние.

По молитвите на Всесветата Божия Майка, на светия апостол Андрей 
Първозвани, светата равноапостолна Нина и всички светии Христос Бог да Ви 
дарува Своя мир и да Ви укрепва със Своята благодат и милост! Общението с 



Пресветия Божи Дух да бъде всякога с нас и с нашите свети Православни 
църкви!

За много и благословени години, Ваше Светейшество и Блаженство!

С братска в Христа любов,

† ДАНИИЛ
ПАТРИАРХ БЪЛГАРСКИ
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